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Összefoglaló

Rosszabb lehet a német repce termés. 

Világszerte rekord búzatermés várható

Az ukrán gabonakivitel növekedése tovább folytatódhat alacsonyabb árszinten

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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2008. július 11. 

Az EU olajos növény termése alacsonyabb lesz a várakozásoknál a kevés eső
következtében. 

Az olajos mag termelés az előrejelzések szerint alacsonyabb lesz a vártnál a
2008-2009-es piaci évben az Európai Unióban, mivel a repcetermés nem kapott
elegendő  esőt Németországban, jelentette be az USDA’s Foreign Agricultural
Service (FAS).  

A repcemag  import  2008-2009-ben várhatóan  magasabb lesz,  mint  azt  korábban
előre  jelezték,  mialatt  a  takarmányra  vonatkozó  exportvárakozások  és
készletcsökkenés várhatóan alacsonyabb lesz. 

A szója import várhatóan 2008-2009-ben szintén nőni fog a növekvő  olasz import
hatására, mialatt a szójatermés-becslés előreláthatóan csökkeni fog. 

A cikk továbbra is magas olajos növény árakat prognosztizál, a jelenlegi repce
áresés, inkább a forint árfolyam-erősödésének köszönhető. 

Gabonanövények: 

USDA világszerte rekord búza termést prognosztizál. 

Washington D.C.,  U.S.  –  The  U.S.  Department  of  Agriculture (USDA)  globálisan
2008-2009-es  piaci  évre  rekord  magas,  664,24  millió  tonnás,  júniusi  becsléshez
képest még 1,34 millió tonnás, termést becsül a világban, mely 9%-kal magasabb,
mint a megelőző 2007-2008-as év 610, 77 millió tonnás terméséhez. 

Az előző hónapi termésbecsléshez képest bekövetkezett növekedés annak tudható
be,  hogy  mind  Ausztráliában,  mind  az  Európai  Unióban  növekedtek  a
terméskilátások. 

Az  USDA  az  amerikai  mezőgazdasági  minisztériumnak  felel  meg,  az  ő
előrejelzéseik  megbízhatóak, a továbbra is  magas termés koncentrálódik az
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európai kontinensre (Európai Unió, Ukrajna, Oroszország, stb.), mely negatívan
befolyásolhatja az árakat. 

2008. július 11. 

Ukrajna gabonaexportja emelkedik a kiviteli kvóták megszűnte óta. 

Ukrajna gabonaexportja drámaian megnőtt a 2008. május vége óta a gabona
kiviteli  korlátozások  felszámolása  után,  jelentette  be  az  USDA’s  Foreign
Agricultural Service (FAS). 

Az ukrán gabona export májusban 140 ezer tonna búza, 250 ezer tonna árpa, és
464 ezer tonna kukorica.

Miután – áprilisban – eltörölték a kiviteli korlátozásokat, a teljes kivitele Ukrajnának
áprilistól-július  elejéig:  428  ezer  tonna búza,  632  ezer  tonna árpa,  1,13  millió
tonna kukorica. 

Az ukrán kormány azt  mondja,  hogy  nem fog  újabb kiviteli  korlátozásokat életbe
léptetni az új gabonára a 2008-2009-es piaci évre vonatkozóan. 

Az  ok  többek  között,  hogy  a  kormány  megengedte  a  teljes  kivitelt,  az  az,  hogy
minden eddiginél jobb termés ígérkezik. 

2008.  júniusában  az  előző  évi  2007.  júniusi  készleteket  44%-kal  haladják  meg,
jelentették  a  hazai  raktározók.  A  gabonatározók  hamarosan  tele  lesznek,  a
raktározók problémákat várnak a folyamatosan érkező gabonától. 
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Az ukrán gabonatárolási kapacitások 25-28 millió tonna, 2008. június 1-jén az előző
évi készletek 6,7 millió tonna volt. 

Ukrajnában közel 40 millió tonnás gabonatermést várnak, csak abban az esetben
tudják eltárolni, ha még a kukorica érkezéséig rendkívüli mennyiséget adnak el és
szállítanak el külföldre, ez már most rányomja a bélyegét a gabonaárakra mind az
Európai Unióban mind Magyarországon, mivel, ha azt akarják, hogy gyorsan menjen
el az országból, alacsonyabb áron kell, hogy adják. 

Német gabonaárak: 

Gabona
Malmi búza                                          t    181,48 euró   (41.740 Ft/tonna)
Étkezési rozs
Takarmányárpa                                   t     165,42 euró   (37.950 Ft/tonna)
Sörárpa

Ezek az árak ottani, német árak
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